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 [1]
Az FTC Telekom női vízilabda csapata kedden az UVSE legyőzésével megszerezte történetének első
bajnoki címét. A 11-10-re megnyert mérkőzés után Vályi Vandát kérdeztük egy villám interjú erejéig.
Kapcsolódó cikkek: 
Történelmi sikert értek el a Fradi vizilabdás lányai  [2]
Franciaországban folytatja pályafutását a korábbi válogatott magyar női vízilabdázó [3]

 

A ráúszás koronázatlan királynője, az olimpiai és Európa-bajnoki bronzérmes, a kétszeres
világbajnoki ezüstérmes vízilabdázó és friss magyar bajnok a hivatalos díjátadót követően
megpróbált egyszerre több helyen is lenni. Ilyenkor egyszerre kell teljesíteni az újságírók,
fotósok kéréseit de a szurkolók sem mehetnek haza valamilyen emlék nélkül. A népligeti
Fradi uszoda boldog és vidám arcokkal telt meg, úsztak az edzők, a vízilabdázók és
örömkönnyekből sem volt hiány. Vályi Vanda a bajnoki győzelemre készített pólóban szállt
ki a medencéből, ezért csuromvizesen sikerült feltenni neki néhány kérdést. Persze, nem
kérdeztem volna nyugodt szívvel, ha nem kerül elő a sajtópáholyból a zöld köntöse.

Nagyon sok szelfit készítettél? Láttam, hogy rengetegen kértek tőled közös képet az
ünneplést követően.
Igen, rengeteg kedves szurkolónk van és ez a minimum, hogy megköszönjük a szurkolást. Nemcsak
szelfiztünk, megmutattuk az érmeket is.

Lehet egyfajta revansként tekinteni erre a mérkőzésre a tavalyi elvesztett Magyar Kupa
döntő miatt? Hogyan gondolsz most erre a győzelemre?
Nekem ez egy kicsit más, mint a többieknek, mert a szezon első felében nem voltam a medencében.
Emiatt nem tudtam a Magyar Kupában sem játszani, persze nyilván végig néztem a négyes döntőt, de
az nem ugyanaz. Ebből a szempontból nem akarok a lányok nevében nyilatkozni, de azt gondolom,
hogy a szezon második felében rengeteg mentális holtponton volt túl a csapat. Először a legjobb nyolc
közé kellett jutni a BL-ben, aztán csoportelsőként továbbjutni, majd a négy közé kerülni…Szerintem
ez adott egy olyan löketet a csapatnak, hogy bár a Magyar Kupában az UVSE szerezte meg az
aranyérmet, de ezt a kudarcot nem vitte senki magával a következő meccsekre. Játszottunk tovább,
saját dolgunkkal foglalkoztunk. Köszönjük az edzőinknek a támogatást, ők biztattak végig és ők
állítottak rá minket erre a pályára. Ők mondogatták, hogy tök mindegy mi volt, csak csináljuk a
dolgunkat, higgyünk magunkban és azt gondolom ennek az lett az eredménye, hogy zsinórban
háromszor megvertük az UVSE-t.
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Ha egy évvel ezelőtt azt mondta volna valaki nektek, hogy lesz olyan, amikor egymás után
háromszor megveritek az UVSE-t, elhitted volna?
Ha a szívünkre tesszük a kezünket, akkor senki nem gondolta volna, hiszen az UVSE egy nagyszerű
csapat, amely számos magyar válogatott játékossal rendelkezik. Egy nagyon jó rendszerben dolgozó
együttes, minden elismerésünk az övék. Viszont mi ezzel nem akartunk foglalkozni, csak magunkra
koncentráltunk. Szerintem ez a része egészen jól sikerült és nagyon jól összeállt a csapat. Szép
eredmény az is, hogy a mai meccs kivételével tíz alatt tudtuk tartani a kapott gólok számát.

Volt olyan pont, amikor úgy érezted a meccsen, hogy lehetséges nem lesz meg a
győzelem?
Nem, egyáltalán nem éreztem ezt. El kell ismerni, hogy jól játszott az UVSE is, de mindig amikor
feljöttek ránk, akkor mindig egymásra néztük és azt mondtuk nincsen semmi gond jön a következő
támadás és megpróbáljuk majd azt belőni. A többiek nyugalmat adtak ezen a téren és szerintem én is
nyugalmat tudtam nekik adni. Így bebiztosítottuk a győzelmet.

Zárásképpen engedd meg, hogy rákérdezzek, hogy van az egészséged? Tavaly két
műtéten is átestél.
Igen, hál’ Istennek, nagyon köszönöm. Dr. Pavlik Attila  [4]végezte vállműtétemet, a Focus Medical [5]
pedig a szememet műtötte. Úgy gondolom, hogy az a félév, amíg nem tudtam játszani, nem volt
könnyű, de hála a csapatnak és hála az orvosaimnak minden nehéz pillanatot át tudtam vészelni.
Azóta folyamatosan Sinka Grétával [6] dolgozom, gyógytornáznom kell a vállam miatt, szerintem ez a
karrierem végéig nagyon fontos pont lesz. Nagyon hálás tudok lenni, mert jól vissza tudtam szállni a
medencébe.
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